

万达百货要关门了?

店方回应:将交由万达广场接手管理

昨天,市民梁先生向记者反映,万达百货的商户收到通知,7月15日前,万达百货的商户被要求清场。记者随即向万达百货方面求证该消息,万达百货客服回复记者,7月15日后,万达百货将交由万达广场接手管理,接下来如何发展还要进一步等通知。

息,万达百货客服回复记者,7月15日后,万达百货将交由万达广场接手管理,接下来如何发展还要进一步等通知。

现状:万达百货早已被压缩

和万达广场以及万达金街的人气相比,万达百货可以用“营业员比顾客多”来形容。一楼化妆品柜台的一位营业员告诉记者,人气最旺的还是和万达广场接壤的那几块区域,周末的生意要好一点,平时人就比较少了。

万达广场随万达广场入驻镇江伊始,名为万千百货,2012年更名为万达百货。据万达集团官网介绍,镇江万达百货建筑面积约3万平方米,共5层,当时

定位于城市副中心旗舰店,辐射全市。如今再看,曾经5层的百货最顶层现已改名为“万达天街”,被餐饮、健身、婚纱摄影和美容所代替,百货已被压缩了一小半。

业界:重体验、轻购物成趋势

业内人士告诉记者,不只是万达广场,其实随着电商的冲击,实体百货都在转型,而转型的方法则是做电商没有的东西。餐饮、健身、摄影和美容此前入驻万达百货都是很好的例证。“重体验、轻购物”是所有商场需要转型的

重要之路。他猜测,万达本次关闭百货或将腾出空间来,引入更多的体验式业态来吸引人气,重点是这些店铺可以不受网购冲击。记者发现,这种改变也印证了镇江商业形态的整体变动。目前,镇江不少新开业的商场在宣

传中,侧重点都放在了餐饮、亲子等颇具互动和体验性的业态上。有观点认为,随着城市的发展,消费者的需求也在不断变化,商家不断转型正是不断摸索与消费者需求契合的模式。(记者 俞佳融)

德国专家伊梅尔斯的镇江情缘

他手握绝技,为蓄电池隔板填补国内空白

“你们可以叫我伊妹儿(E-mail)。”眼前这位高个、英俊、睿智的外国人幽默了一把,一下把大家逗乐了,传说中德国专家的严谨、刻板被克劳斯·伊梅尔斯博士的亲合力一下颠覆了。

践,只要答应的事,一定说到做到。

同甘共苦一起创业

创业从头开始,条件简陋,伊梅尔斯与大家同甘共苦,没有怨言。他是公司的首席技术专家,隔板的研发、工艺流程等都悉心参与。可贵的是,伊梅尔斯对技术毫无保留,在他的指导下,今年新产品一次性投产成功,20多项检测指标全部合格。张明感慨道,如果这些工艺从头做起,至少要多花费一年多的时间。在国外建同样的新厂,最少也要3年的时间,而她们从注册到投产只用了不到两年时间。其中除了当地政府的大力支持,伊梅尔斯也功不可没。高端产品填补了国内空白,伊梅尔斯在团队培养上尽心尽力,手把手地教。在同事的眼中,他没有技术权威的架子,融洽相处,乐于助人,即便面对检测室的普通员工,他也认真传授技术。他尊重大家的智慧,在严谨工作的同时,总是鼓励大家集思广益,提高效率。

在刚刚评选产生的江苏“外专百人计划”中,来自德国的伊梅尔斯成为镇江首位入选百人计划A类(博士类)的外国专家。作为一名国际顶级蓄电池隔板技术专家,他为何千里迢迢来到镇江,在一家初创公司与大家共同创业?

顶级专家飞来镇江

伊梅尔斯博士从事蓄电池隔板产品开发和技术研究20多年,领导开发了目前世界上唯一的DARAK隔板,以及新一代高性能隔板等,手握4项发明专利,是国际上首屈一指的技术专家。他与镇江结缘源于江苏江润泰膜科技有限公司董事长张明。

张明以前曾在国企工作,也是这方面的专家,早在上世纪90年代就与伊梅尔斯认识了。“后来我们在同一家公司工作过,他是我的上级。”张明说。

喜爱镇江为团队点赞

伊梅尔斯是个有情有义的人,除了与张明当年结下的情谊,他对中国一直抱有深厚的感情,早在上世纪80年代,他就来过中国旅游。61岁的伊梅尔斯简单乐观,喜欢巧克力,每次到镇江,行李箱里都带着整箱的巧克力,给同事尝尝,或作为礼物送给客户。

“蓄电池的隔板是个冷门行业,知道的人不多,但用途广泛。”张明解释,比如电动车蓄电池的性能和隔板的性能密切相关,优良的性能决定蓄电池的初始容量和使用寿命。

由于技术门槛,国内到目前为止只能生产低端产品,而在高端产品方面完全依赖进口。看到市场的空白和需求,张明想在镇江搞一个生产高端隔板的公司。机缘巧合,张明将公司落户大港。要想公司迅速成长,必须要有最新技术支持,张明想到了伊梅尔斯。过去共事时,伊梅尔斯精湛的技术以及好人品给他留下深刻印象。

他早在上学的时候就看过介绍赛珍珠的书,到镇江后,听说这里是赛珍珠的第二故乡,专程到赛珍珠故居参观,听了志愿者的介绍,很受感动。

在镇江生活了一段时间,伊梅尔斯喜欢上这座城市以及一起工作的团队。他尝过“镇江三怪”,“镇江香醋和一种意大利的醋味道相似,挺不错的”。

这时,伊梅尔斯接到一家美国公司的邀请,听到消息后,张明立即与他联系,希望他能到镇江来。由于大港这边的新厂刚刚起步,初创公司的条件肯定不如美国公司,但伊梅尔斯的回答让张明吃了定心丸:“我肯定上这儿来!”多年的同事加好友,张明深知,他有诺必

谈到团队他更是有话要说。“团队有拼劲,有一种积极进取的创新精神,这对一家初创企业非常重要。”他说,这种好氛围很喜欢,“团队很能干,中国工程师水平很高,执行力强”。(吴成荣 何钧 沈春来)



报废电动车长期占道

昨天,有市民反映,学府路旁,一电动车维修店将大量报废的电动车长期堆放在人行道上,影响了市民的正常通行。

王呈 摄影报道

大学生摆摊,为残疾人义卖工艺品

本报讯 日前,江苏大学校园内摆起了一个特别的摊位,上面放满了自制的发财花、漂亮的串珠花瓶、笔筒等各式各样漂亮的工艺品。摊位旁边,人头攒动,大学生们热情地向来往学生推销商品。

山街道迎江路中心社区康乃馨惠民服务中心的十多名残障人士之手。”据义卖活动负责人刘斌介绍,长期以来,江苏大学的大学生志愿者们都与镇江的残疾人结对帮扶。在帮扶过程中,他们发现很多残疾人因为缺乏理解和认可,难以融入社会。这次义卖,一方面

是进行必要的资金募捐,一方面也是希望社会大众关爱、关注、接纳残疾人。

近6小时的义卖共筹到善款1300元,这些钱将全部捐赠给金山街道迎江路中心社区的残障人士家庭。

(方孙飞 古瑾)

“这些手工艺品全部来自金

谢师宴

——师恩深如海 盛宴表真情

镇江05119电子商务有限公司倾情赞助:

42度双湾红牡丹 208元/瓶
买一瓶即送该产品光碟一张(每桌限一瓶)

42度双湾金牡丹 428元/瓶
买一瓶即送该产品光碟一张(每桌限一瓶)

42度双湾喜庆版8年窖藏酒 198元/瓶
买一瓶即送同品牌一瓶(每桌限一瓶)

42度双湾喜庆版10年窖藏酒 238元/瓶
买一瓶即送同品牌一瓶(每桌限一瓶)

我司同时还推出了购牡丹酒赠红酒或精国内3日游等系列活动政策,欢迎来电咨询。

咨询热线: 88805119 88899009
地址: 镇江大港路(原富康路口)

1. 订餐及礼品赠送, 镇江05119电子商务有限公司承接; 2. 本酒类产品均为本公司自主研发, 品质过硬, 价格公道, 售后服务周到; 3. 凡订餐及礼品赠送, 请提前电话预约。